

欧冠足球联赛八分之一决赛 皇马狂胜沙尔克 切尔西收获平局

据新华社柏林2月26日电 欧冠足球联赛八分之一决赛首回合的最后两场比赛于26日打响，西甲豪门皇家马德里队客场以6:1大胜德国沙尔克04队，晋级形势一片大好。

另一场切尔西队与加拉塔萨雷队战成1:1，成为首回合4支英超队伍中唯一不败的球队。

“银河战舰”在与沙尔克04的比赛中展现了惊人的进攻实力，锋线三叉戟克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(C罗)、贝尔与本泽马分别贡献两球，令比赛早早失去悬念。主队仅由亨特拉尔在补时阶段攻破旧主球门。

本场比赛过后，皇马晋级几乎已经板上钉钉。如此实力令对手也心悦诚服。

“皇马与拜仁是世界上最好的两支球队”，沙尔克04队主教练凯勒在赛后如是说。小将德拉克斯勒也丝毫不吝惜对对手的赞美：“两队层级上的差距非

常明显，我们可以忘了第二回合的比赛了，把精力好好放在德甲联赛上。”

对皇马来说，这可能是一个丰收的赛季。他们目前以3分优势在2011—2012赛季之后首次独自领跑西甲，而那个赛季他们拿下了西甲冠军；客场5球大胜德甲前四的沙尔克04，无疑也是皇马向卫冕冠军拜仁发出的一封挑战书。

2012年的欧冠冠军切尔西稍稍为英超球队挽回了一些尊严，在阿森纳、曼城与曼联首回合均以0:2负于对手的情况下，“蓝军”在加拉塔萨雷主场1:1与对手战平。

托雷斯在第九分钟接阿斯皮利奎塔的横传后推射破门，这不仅是本赛季的第九粒入球，也是英超球队在本轮的唯一入球。

易边再战，主队在第62分钟将比分扳平，加拉塔萨雷开出角球，谢鲁在门前接球推射得手。此后双方再无建树。



皇家马德里队球员克·罗纳尔多在赛后庆祝



汇丰女子高尔夫球冠军赛在新加坡开赛

2月27日，瑞典选手赫德瓦尔在比赛中。

当日，汇丰女子冠军赛在新加坡圣淘沙高尔夫球俱乐部开赛。

新华社发

今年波士顿马拉松赛禁止运动员带包

新华社华盛顿2月26日电(记者林德韧)2014年波士顿马拉松赛将于4月21日举办，主办方波士顿田径协会26日宣布，本届比赛将执行“无包”举措，全面保证赛场安全。

传统的马拉松赛允许运动员带包入场来存放个人物品，这些包由专门的车辆从起点运送到终点。不过，主办方表示，参加本届波士顿马拉松赛的运动员们将不得带任何袋子或背包，从起点到终点，包括赛道沿线，均为“禁包区”。

主办方这次专门为运动员提供透明塑料袋，运动员可以将个人物品寄存在波士顿公园当中，以便比赛结束之后更换衣物。

由于去年的比赛发生了爆炸案，本届赛事主办方提前数月就开始了准备工作，

在赛事安全上更是采取了极端严厉的措施。波士顿田径协会在给媒体的一封邮件中写道：“在赛道的任何地方，如果有运动员没有得到赛事许可，或者没有把号码展示出来，那么这些运动员将被禁止参加比赛。”在这样的规则下，以往波士顿马拉松赛出现的未注册就闯入赛道的“盗贼选手”、蒙面选手和奇装异服选手在本届赛事中均不会出现。

除各种包之外，容量大于1升的玻璃容器或其他容器、婴儿车、手提箱、拉杆箱、带有口袋的各种背心(比赛用的背心除外)等均在被禁范围之内。

去年4月15日，波士顿马拉松赛发生了震惊世界的爆炸案，造成包括1名中国公民在内的3人死亡，超过200人受伤。

博尔特、纳达尔等体坛名将获劳伦斯奖提名

新华社吉隆坡2月26日电(记者赵博)经全球媒体提名投票，博尔特、纳达尔、小威廉姆斯、“老虎”伍兹等体坛名将获2014年劳伦斯世界体育奖提名。

其中，博尔特和小威廉姆斯已经赢得过3次劳伦斯奖，F1冠军维特尔是第五次获得该奖的提名，而“老虎”伍兹则在2000年就获得过首届劳伦斯奖。另外，此次纳达尔和伊辛巴耶娃则在劳伦斯奖下的两个分奖项

均获得了提名。

劳伦斯世界体育学会主席埃德温·摩西表示，他从未见过竞争如此激烈的提名情况，今年的颁奖礼将成为经典。

2014年劳伦斯世界体育奖旨在表彰在2013年度表现出色的运动员，其最终获得者将由46名劳伦斯世界体育学会会员组成的体育评审团最终选出。今年的获奖者将于3月26日在马来西亚首都吉隆坡举行的颁奖礼上揭晓。

热火队球星詹姆斯确定今天复出

本报综合消息 北京时间2月27日(迈阿密时间26日)，勒布朗·詹姆斯昨天戴面具参加了热火的对抗训练，他今天主场战尼克斯确定复出。

“勒布朗今天戴着面具参加了球队的全部训练，”热火主帅埃里克·斯波尔斯特拉说，“他应该可以出战明天与尼克斯的比赛。”

为了拍到詹姆斯的面具造型，昨天的热火训练吸引了比以往更多的记者，不过让媒体们遗憾的是，等训练开放时，詹姆斯已经摘下面具。

“戴面具感受如何？我之前带过，现在戴仍然觉得不舒服。”詹姆斯说，“但我必须戴，所以没办法。戴上训练里面很热，所以很多雾气，我上次(效力骑士)戴面具时里面戴着发带，今天没有，流汗肯定是个干扰因素，上次我都是把它摘下来，让它晾干一点，再接着戴。”

詹姆斯透露，整个球队训练过程中，他一直都戴着面具。

“戴着训练当然有点不爽，我整个训练过程中都戴着，不管是对抗训练，还是投篮练习，我就是想找到节奏。”詹姆斯说，“明天我会在戴着它做一些训练，希望晚上比赛时不会出状况。”



詹姆斯训练结束后接受媒体采访

根据联盟要求，球员的面具不能玩太多花样，只能戴普通的塑料透明面具。不过，詹姆斯还是想来点创意。

“我过去几天一直在跟神奇漫画公司沟通，他们准备为我设计一款史上最酷的面具。”詹姆斯说，“我们一起等着看是什么样子吧。”

(黎双富)